

Автор: Комбарова Евгения

Класс: 2 «б»

Год рождения: 2008

Город: Нахабино

Название ОУ: МБОУ "Нахабинская гимназия № 4"

Раздел конкурса, номинация: Пришельцы из космоса

## Мышонок Пирий и кот Васька.

Однажды кот Васька сидел в саду в беседке. Была гроза, шёл дождь и сверкали молнии. Было мокро и холодно, но домой идти не хотелось. Он поссорился со своей маленькой хозяйкой, девочкой Таней.

- Подумаешь, – сказал он. - Всего-то раскидал карандаши по полу, делов-то. Ну ничего, сама первая прибежит мириться.

- С другой стороны, - продолжал рассуждать он. – Таня гордая и упрямая, может и не придёт... И, что же мне, теперь, – замерзать что ли? Или с голоду помирять?

При мысли о еде в животе у Васьки заурчало.

- А ведь дома и молоко в блюдечке, и колбаса, и котлеты...

- А, может, у меня тоже есть гордость, - подумал Васька. – Вот сейчас кончится дождь, пойду на пруд и наловлю себе рыбы сколько угодно! Так что с голоду я не пропаду, это точно, хищник я, в конце концов, или нет!

При этих мыслях Васька повеселел и даже согрелся.

- Скорее бы дождь кончился, а то уже готов траву есть!

Вдруг над ним что-то сильно гроыхнуло и сверкнула зелёная молния. От испуга Васька прыгнул под скамейку и выгнул спину. Он увидел как молния ударила в землю рядом с беседкой и все заволокло дымом. Когда дым рассеялся Васька увидел перед входом небольшой прозрачный цилиндр от которого к беседке шли три маленькие фигуры.

Они подошли ко входу, перешагнули порог и остановились. Васька нерешительно выбрался из-под скамейки и раскрыл рот от удивления. Перед ним стояли три пурпурные мышки. То есть самые обыкновенные мышки, только пурпурного цвета!

- Приветствую тебя, житель планеты Земля! – сказала самая большая мышь и поклонилась. За ней поклонились и остальные.

- Мы – космические путешественники с планеты Марс, - продолжала мышь.

- Наш космический корабль получил повреждение и остался на орбите, и теперь нам нужен один день для ремонта.

- Скажи нам, можем ли мы оставить на это время у тебя нашего младшего брата, он очень хочет изучить вашу планету поближе?

К Ваське вернулся дар речи.

- Хм..., - проговорил он. – Ну конечно, я с радостью расскажу и покажу всё, что захотите!

«Это ещё лучше, чем рыба», - подумал он, - «Ну просто везение какое-то!»

- Отлично, - сказала большая мышь. – Мы рады, что встретили такого вежливого и гостеприимного землянина. В таком случае разрешите поблагодарить вас и заняться своим кораблём?

- Конечно, конечно, - дрожа от нетерпения прищурившись промурлыкал Васька.

– Мы здесь все гостеприимные и вежливые, даже не сомневайтесь!

Две пурпурные мышки еще раз поклонились, вернулись к своему цилиндру, опять сверкнула зелёная молния и они исчезли.

Васька молча смотрел на оставшегося маленького мышонка.

«Вежливость, гостеприимность...», - думал он. – «А, может, у нас тут совсем другие интересы! Странно, сидит и смотрит, совсем не боится! Интересно, а кошки у них вообще есть?»

- Эй, - нерешительно начал он. – Это... Как тебя там...

- Пирий, - ответил мышонок.

- Что?! – подпрыгнул Васька.

- Ну что-то, зовут меня так. Пирий. А вас как зовут?

- Так, это... Васька я... Василий, в общем.

«Ну дела», - подумал Васька. – «С едой мне еще знакомиться не приходилось!»

- Скажите, Василий, а у вас у всех тут такие красивые пушистые хвосты и усы?

- Что? Ах, усы и хвост... Ну нет, конечно, не у всех...

Ваське было приятно, что у него красивые усы и хвост.

«Что за напасть», - подумал он. – «Ну не есть же его вот так сразу, как-то невежливо получается...»

- А у вас там, - спросил он, - тоже у всех... ну это... усы, хвосты?

- Где, на Марсе? – рассмеялся мышонок. – Ну что вы, ну нет, конечно. Только у нас, у мышей.

- А у котов? – спросил Васька.

- А вот котов у нас нет, - ответил Пирий, - а кто это?

- Ну как же? Вот я – кот!

- Ух ты, - воскликнул Пирий. – Как жалко, в таком случае, что у нас нет таких красивых и вежливых котов.

«Какой же он все-таки разговорчивый.» - подумал Васька. – «Ну ладно, съест его я всегда успею, в конце концов, не каждый день общаешься с пришельцами.»

- А это ваш дом? – спросил мышонок.

- Где? Это? Нет, ну что ты, это просто беседка, а живу я в настоящем доме, он там, у дороги.

- А можно его посмотреть?

«Нет, ну вот неугомонный какой», - опять подумал Васька. – «Ну ладно, придётся ему показать.»

И тут он вспомнил, что домой-то ему как раз нельзя.

- Ты понимаешь, наверное, сейчас не получится, надо дождаться темноты, - сказал он мышонку.

- Ах как жаль, - воскликнул мышонок, - Вечером я уже улетаю, а почему мы не можем это сделать днём?

- Ну, как бы тебе это объяснить, - замаялся Васька, - понимаешь, я там живу не один, а с Таней, это маленькая девочка, моя хозяйка.

- А она не разрешает тебе водить домой гостей? – удивился Пирий.

- Да нет, что ты, наоборот, она мне всё разрешает, - ответил Васька и ему, почему-то, стало стыдно.

- Тогда в чём же дело?

- Да я напортил ей, - вздохнул Васька, - она рисовала, а я все карандаши раскидал по полу.

- Как же так?! – не поверил Пирий, - Вы такой вежливый и воспитанный кот, наверное, это получилось не нарочно?

- В том-то и дело, - вздохнул Васька, - Как-то так само получилось...

- Ну вот что, - решительно сказал мышонок, - Это неправильно и надо все срочно исправить!

- Да я и сам бы этого хотел, - признался Васька, - Только вот как?

- Надо сейчас же пойти и извиниться перед ней.

Васька нерешительно потоптался на месте. Он и сам хотел вернуться к Тане, да и отказываться перед пришельцем было неудобно. Тем более, что мышонок ему чем-то очень нравился и ему тоже хотелось показать себя в лучшем виде.

- Ну что ж, ты прав, - решился Васька, - Идём!

Они подошли к дому и вдвоём через открытое окно забрались на подоконник.

В комнате за столом сидела девочка и тихонько рисовала. На полу рядом с ней лежали разбросанные карандаши.

- Ну? – посмотрел на Ваську мышонок.

Васька мотнул головой, дёрнул хвостом и прыгнул в комнату. Там он лапой собрал все карандаши в аккуратную кучку и подкатил её к стулу, на котором сидела Таня. Потом виновато мяукнул, замурлыкал и стал тереться о её ноги. Таня обернулась.

- А, - сказала она, - Это ты, пушистый хулиган. Тут она увидела собранные карандаши, внимательно посмотрела на кота и сказала:

- Ну и чудеса! – потом подумала, взяла Ваську на руки и добавила: - Я тебя тоже уже давно простила.

Васька пригрелся и свернулся клубочком. Потом, вдруг, что-то вспомнив, прыгнул на пол и исчез за занавесками. Таня удивленно покачала головой ему вслед.

- Ну?! Ты видел?! – спрашивал счастливый Васька у Пирия, - Мы помирились!

- Конечно видел! – сказал ему Пирий, - Ты – молодец!

Васька довольно зажмурился.

Остаток дня они провели в прогулке по дому. Васька хотел показать своему новому другу всё-всё-всё, но времени оставалось всё меньше и надо было возвращаться к беседке. В саду Васька сказал мышонку:

- Ну вот, сейчас улетишь и даже письма тебе не напишешь...

- Да, - ответил Пирий, - К сожалению, космической почты пока еще не придумали.

- Но мы с тобой еще обязательно увидимся, - продолжал он, - иначе просто и быть не может!

В этот момент сверкнула зелёная молния и перед ними опять появился прозрачный цилиндр с космическими путешественниками.

- Ну всё, вот мне и пора, до встречи! – прокричал мышонок и всё исчезло за зелёным светом.

Вечером Васька лежал на коленях у Тани и смотрел в окно на звёздное небо. «Интересно, где сейчас Пирий?..» - думал он, засыпая, - «Эх, живут же люди...»

И уже совсем перед тем как заснуть ему показалось, что он разглядел среди звёзд далёкую планету Марс и на ней маленького пурпурного мышонка. Пирий, кажется, махал ему лапкой и улыбался.

